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Λιγνάδης – Παναγόπουλος ανεβάζουν Θουκυδίδη 
με ελεύθερη είσοδο στα Αισχύλεια
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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main_SLIDERγηφξδγξ_2 (1)Image not found or type unknown Θα παρουσιάσουν το «Θουκυδίδης Δραματικός: 
Το Θέατρο του Πολέμου» με σπουδαστές και αποφοίτους από Ελλάδα, Τουρκία και 
ΗΠΑ.

Ένα ιδιαίτερο θεατρικό πρότζεκτ, μία καλλιτεχνική και εκπαιδευτική συνάντηση 
ανθρώπων από τρεις ηπείρους, έχει αναλάβει να φέρει εις πέρας ο Δημήτρης 
Λιγνάδης μαζί με τον σκηνοθέτη της νέας γενιάς Γιάννη Παναγόπουλο. Στο 
πλαίσιο των φετινών Αισχυλείων, θα παρουσιάσουν στις 12 Αυγούστου στο Παλαιό 
Ελαιουργείο της Ελευσίνας με ελεύθερη είσοδο για το κοινό το «Θουκυδίδης 
Δραματικός: Το Θέατρο του Πολέμου». Πρόκειται για την πρωτότυπη 
δραματοποιημένη απόδοση αποσπασμάτων της «Ιστορίας του Πελοποννησιακού 
Πολέμου» του Θουκυδίδη, η οποία επιχειρεί να αναδείξει τη διαχρονική και 
οικουμενική ουσία της «Τραγωδίας του Πολέμου», με τη συμμετοχή σπουδαστών 
και αποφοίτων Δραματικών Σχολών και Κλασικών Γραμμάτων από την Ελλάδα, την 
Τουρκία και τις ΗΠΑ. Αντικείμενο διερεύνησης της παράστασης είναι το «πολεμικό 
δράμα», έτσι όπως αναδύεται μέσα από το ιστορικό έργο του Θουκυδίδη, στο 
ενυπάρχον θεατρικό στοιχείο της ιστορικής αφήγησης, αλλά και στο δραματικό 
περιεχόμενο των εξιστορούμενων πολεμικών γεγονότων.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η παράσταση είναι το καλλιτεχνικό αποτέλεσμα του 
προγράμματος «Thucydides Dramaticus: The Theater of War» που διοργανώνει το 
Hellenic Education & Research Center. Πρόκειται για αγγλόφωνο και ελληνόφωνο 
σπουδαστικό πρόγραμμα, χρηματοδοτούμενο αποκλειστικά από το Ίδρυμα Σταύρος 
Νιάρχος, το οποίο απευθύνεται σε σπουδαστές και αποφοίτους Δραματικών 
Σχολών και Κλασικών Γραμμάτων της Ελλάδας και του εξωτερικού.
Κείμενο – Δραματουργία: Γιάννης Λιγνάδης. Σκηνοθεσία: Δημήτρης Λιγνάδης – 
Γιάννης Παναγόπουλος. Σκηνική Διδασκαλία – Κίνηση: Έλενα Καμηλάρη. Ιστορικοί 
Σύμβουλοι: Dr. Bella Vivante, Δρ. Ανδρονίκη Μακρή. Σκηνικά-Κοστούμια: Δήμος 
Κλιμενώφ. Φωτισμοί: Εβίνα Βασιλακοπούλου. VideoInstallation: Λουκάς Ζιάρας, 
Χρήστος Καλαϊτζόγλου. Μουσική Επιμέλεια: Μικές Γλύκας. Ήχος: Kariotis Audio. 
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Φωτογραφία: Θοδωρής Βερονίκης. Κινηματογράφηση παράστασης: Νίκος Λερός 
(Σκηνοθεσία), Στέλιος Δάγκας & Κώστας Τούντας (Οπερατέρ), Ειρήνη Χατζή 
(Μοντάζ). Υπεύθυνος Επικοινωνίας: Άρης Ασπρούλης. Υπεύθυνος Παραγωγής: 
Γιώργος Τζιαμπίρης. Η παράσταση θα είναι στην αγγλική γλώσσα και θα 
παρουσιαστεί με ελληνικούς υπέρτιτλους.
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Info: 12 Αυγούστου στις 20.30. Παλαιό Ελαιουργείο Ελευσίνας: Κανελλοπούλου 1, 
Ελευσίνα, 2105565613. Είσοδος δωρεάν.
Θυμίζουμε ότι ο Δημήτρης Λιγνάδης περιοδεύει αυτή την περίοδο με την 
«Αντιγόνη» του Σοφοκλή σε σκηνοθεσία Στάθη Λιβαθινού. Δείτε το πρόγραμμα 
περιοδείας εδώ και διαβάστε την κριτική της παράστασης εδώ.
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